2023年5月15日 星期一 责任编辑 丁 猛 电话 3155697

滁州日报 P3

小厂

用

情

用

好

雄安新区广大党员干部群众认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

牢记殷殷嘱托 奋力开创高标准 高质量推进雄安新区建设新局面

河北日报记者 郭 东 刘冰洋

河北雄安新区的设立, 是千年大计、国家大事。

5月10日, 习近平总书记在河北雄安新区考察, 主持召 开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会并发表重要讲话; 5月11日至12日, 习近平总书记先后到河北沧州、石家庄等 地考察,主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会并发表重 要讲话。

习近平总书记的重要讲话在雄安新区广大党员干部群众 中引起热烈反响,极大激发了新区广大党员干部群众奋进新 征程、建功新时代的豪情和干劲。大家纷纷表示,习近平总 书记重要讲话和重要指示精神给他们以极大激励和鼓舞,要 深入学习贯彻,牢记嘱托、不负期许,奋力开创高标准高质 量推进雄安新区建设新局面

扎实推动疏解北京非首都功能各项任务 落实

打造北京非首都功能疏解集中承载地, 是设立雄安新区

此次考察中, 习近平总书记强调, 要扎实推动疏解北京 非首都功能各项任务落实,接续谋划第二批启动疏解的在京 央企总部及二、三级子公司或创新业务板块等,着手谋划金 融机构、科研院所、事业单位的疏解转移。

"这次总书记考察雄安新区、也是对我们多年工作的一 个检验。答好疏解北京非首都功能这份考卷,大家很有信 心。"雄安新区党工委委员、管委会副主任安庆杰说,将牢记 总书记嘱托,坚定不移全面深化改革,牢牢把握承接北京非 首都功能疏解"牛鼻子", 锚定"展五新"目标, 努力创造新 时代高质量发展的标杆,向党和人民交上一份满意的答卷。

中国星网总部项目主体结构封顶, 中国华能总部项目 加快建设,中国矿产资源集团在新区注册落地并完成总部 选址……雄安新区作为北京非首都功能疏解集中承载地作用

"接下来,我们将高标准打造城市办公空间,加快产业 空间载体建设。"中国雄安集团副总经理翟伟表示,将高品 质运营城市,加快完善住宅、公寓、酒店、会展、商业等城 市生产生活配套功能,着力打造妙不可言、心向往之的美好 场景,大胆探索租购并举新模式,助力年轻人成就梦想。

据了解, 截至目前, 中央企业在雄安新区设立各类机构 150多家。2023年,新区将争取30家央企二、三级子公司落 户。扎实推动习近平总书记重要讲话精神落地落实, 雄安新 区的承载力和吸引力将不断增强。

使雄安新区成为新时代的创新高地和创 业热土

雄安新区之新,要义在创新。

此次考察中, 习近平总书记强调, 要全面落实创新驱动 发展战略,推动各领域改革开放前沿政策措施和具有前瞻性 的创新试点示范项目在雄安落地,努力建设新功能、形成新 形象、发展新产业、聚集新人才、构建新机制,使雄安新区 成为新时代的创新高地和创业热土。

如今的雄安新区,创新的旗帜高高飘扬,雄安新区全球 创新高地基础更加坚实。

物技术等高端高新产业集群发展, 努力把昝岗片区建设成为

雄安新区改革发展局局长、投资促进服务中心主任王彦 伟表示,下一步要加快空天信息、数字经济、金融科技、生 高端高新产业集聚区,加强科技创新能力建设,推动疏解和 产业深度融合、资源和要素充分涌流, 打造中国式现代化雄 安实践场景,努力将新区建设成为新时代的创新高地和创业

"我们将全面落实创新驱动发展战略,引导广大党员干 部群众深刻领悟党的创新理论的真理力量和实践力量,以高 质量党建引领推动经济社会高质量发展。"雄安新区党群工 作部部长、人大工作联络办公室主任尤志军表示,下一步新 区党群工作系统将认真学习贯彻总书记重要讲话精神,解放 思想, 开拓创新, 感恩奋进, 主动主动再主动, 服务服务再 服务,坚决把"两个确立""两个维护"的政治责任扛在肩 上,扎实开展"千年大计党旗红"系列活动,适时组织开展 好主题教育,以高质量党建为新区发展聚势赋能;坚持以 "创新机制、搭建平台、做优服务"为抓手,聚集创新创业 新人才,推进产才融合发展,为新区提供人才保障。

地上、地下、云上"三座城",同步规划、同步建设、

雄安新区容东片区定安公交站,智能网联巴士901线 001号车又一次开始了正式上路前的实际道路测试。

"我们与来自北京和全国各地的团队一起创新开拓,开 展了数字道路、车路协同示范,促进区块链、大数据服务实 体经济, 推动智慧家居打造便捷生活, 很多场景都是全国首 创。"雄安智能城市创新联合会副秘书长、高级工程师谢秉 鑫说,他们将不负总书记重托,主动对接服务好全国各地创 新企业,围绕数字经济、智慧交通等创新领域,不断吸引创 新型人才扎根雄安这片创新创业热土。

把雄安新区建设成为绿色发展城市典范

良好生态环境是雄安新区的重要价值体现。

习近平总书记在这次考察中强调,要贯彻绿水青山就是 金山银山的理念,坚持绿色化、低碳化发展,把雄安新区建 设成为绿色发展城市典范。

九河下梢, 北地西湖。初夏的白洋淀, 碧波荡漾, 水鸟 翩跹。

新区设立以来,全省上下牢记习近平总书记"建设雄安 新区,一定要把白洋淀修复好、保护好"的嘱托,系统推进 白洋淀治理和保护, 统筹补水、治污、防洪工作, 加快恢复 "华北之肾"功能,白洋淀水质巩固保持Ⅲ类,稳居全国良 好湖泊行列,野生鸟类种类达252种,较新区设立之前增加

安新县委常委、统战部部长杜皓表示, 他们将牢牢把握 党中央关于雄安新区的功能定位、使命任务和原则要求,提 高政治站位,保持历史耐心,坚决扛起白洋淀治理和保护的 政治责任,推进白洋淀生态环境持续向好,为构建蓝绿交 织、清新明亮、水城共融的生态城市提供有力支撑。

良好的生态环境, 既是建设新型城市的需要, 也是可持 续发展的需要。

"生态环境系统始终把白洋淀治理和保护作为新区规划 建设的重中之重和重大政治任务,采取更加科学、务实、高 效的举措把白洋淀修复好、保护好。"雄安新区生态环境局 局长尹崧表示,将牢记总书记殷殷嘱托,坚持补水、治污、 防洪"三位一体"统筹规划、协调推进,坚持综合治理、系 统治理、依法治理、持续推进清淤疏浚、水系连通、河道治 理、生态补水等一系列工作,加强流域协同共治,不断加大

生物多样性保护力度,巩固白洋淀Ⅲ类水治理成效,推动 "华北明珠"重现光彩,争创全国"美丽湖泊",努力打造城 中有淀、淀为城用、相互协调、相得益彰、人与自然和谐共 生的未来之城

'千年大计",就要从"千年秀林"开始,努力接续展开 蓝绿交织、人与自然和谐相处的优美画卷。

雄安集团生态建设投资有限公司园林事业部部长武芳芳 说,我们将精致精细抓好公园绿地建设,精心打造直饮水、 林荫停车场、足球场、无障碍林荫漫步道、共享草坪等,以 更多更高品质的公共服务产品,服务北京非首都功能疏解。

让人民群众从新区建设发展中感受到实 实在在的获得感、幸福感

坚持以人民为中心,建造宜居之城。

习近平总书记在这次考察中强调,要坚持人民城市人民 建、人民城市为人民,解决好雄安新区干部群众关心的切身 利益问题, 让人民群众从新区建设发展中感受到实实在在的 获得感、幸福感。

这次到雄安, 总书记专程来到容东片区南文营社区, 看 望回迁群众。

总书记动情地说,"我一直牵挂着回迁群众,看到大家 生活好, 我很欣慰。建设好雄安新区, 重要的是衔接好安居 和乐业, 让群众住得稳、过得安、有奔头。

深深牵挂,浓浓情意,折射出人民领袖真挚的为民情怀。

"做好回迁群众的就业服务是我们当前和今后工作的重 中之重。"雄安新区党工委委员、容城县委书记,容东管委 会党组书记、容西管委会党组书记黄志民表示,将全面贯彻 落实习近平总书记重要讲话精神,践行以人民为中心的发展 思想,深入推进"四业并举",努力实现高质量充分就业, 让群众住得稳、过得安、有奔头。

构筑新时代宜业宜居的"人民之城",必须把总书记嘱 托的事情办好。

雄安新区公共服务局局长高立春表示,将大力实施教 育、医疗、养老、就业、社保、政务服务六大行动计划,加 快推进"民生工程"建设。坚持全面深化改革,丰富社会保 障"一卡通"场景,让疏解对象来得了、留得住、发展好。 着力推进"放管服"改革,建设线上线下融合的15分钟政务 服务圈,努力打造"审批零障碍、办事不求人"的政务服务

"总书记真挚的话语,处处透露着对回迁群众的关心。 容东片区悦泽苑小区居民张小五说,作为回迁群众,他的感 触很深,生活环境发生了翻天覆地的变化,住上了楼房,到 处是绿地,家门口就有学校和公园,"我们相信雄安新区在总 书记的关心关怀下,在党的领导下,一定会建设得越来越好!"

自2022年9月份以来,1.6万名回迁群众入住雄东片 区。雄东片区突出做好群众就业服务保障,组织开展各类招 聘活动18场次,提供就业咨询和培训服务2100余人次,累 计帮助近900名回迁群众就业。

让群众住得稳、过得安、有奔头。雄县县委副书记宋志 通表示,将认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,持续 优化社区治理体系,推进社区、社会组织、社会工作、社会 志愿者"四社联动",积极搭建群众就业创业和劳务对接平 台,千方百计增加就业岗位,创造良好就业环境,不断增强 回迁群众的获得感、幸福感、安全感, 把总书记的殷殷嘱托

"您好,这是刚刚打印 的房本,请拿好。"5月14 日, 雄安新区容东片区南文 营社区党群服务中心,社区 专职工作者王梦月将刚刚打 印的不动产权证书递交给社 区居民李大爷。

"我年纪大,不会操作 智能手机。工作人员手把手 帮我操作, 还现场帮我把房 本打印好, 咱社区的服务真 是太好了。"李大爷对社区 暖心的服务赞不绝口。

5月10日, 习近平总书 记先后来到南文营社区党群 服务中心和社区食堂,同社 区工作人员、现场办事群 众、就餐的社区老人等亲切 交流, 仔细查看民情台账, 对社区开展的便民养老服务 等表示肯定。当时,王梦月 一直在现场聆听习近平总书 记的教诲。

"建设好雄安新区,重要 的是衔接好安居和乐业,让 群众住得稳、过得安、有奔 头。" 习近平总书记这句饱含 深情的话让王梦月印象深刻。

"我是去年到社区工作 的,虽然社区工作琐碎繁 杂,但我觉得,既然选择了 到基层工作, 就必须尽自己 所能把群众服务好。"王梦 月说,为了迅速适应工作、 服务好群众,她常常利用闲 暇时间学习相关政策,到居 民家中聊家常、问冷暖。

南文营社区居民田先生 是本地回迁居民, 回迁后一 直没找到理想的工作。王梦 月在一次上门走访中了解到 这一情况后, 就把为田先生 推荐工作这件事记在了心上。

'经过几次沟通,我了解到,他曾经从事销售工作。 我一直帮他留意相关的职位。"王梦月说,后来通过微信 向田先生推送了几次相关就业信息,并告诉他可以到容 东就业服务中心进行职业技能培训。最终, 田先生找到 了一份心仪的工作,实现了在家门口高质量就业。

社区是党和政府联系、服务居民群众的"最后一公 里"。为了让回迁群众生产生活更方便、就业更充分、养 老更安心,王梦月和其他社区工作者一直在努力探索。

引导居民进行垃圾分类、陪老人聊天、帮忙打扫 卫生……南文营社区将悦容志愿服务行动延伸到居民 生活的方方面面,并持续开展"政策找人、服务上 门"活动,重点聚焦教育、医疗、住房、社保等与民 生密切相关的政策服务事项,推动政策服务"送上家 门"。目前,南文营社区党群服务中心能够为群众提 供45项政务服务和便民服务。

"我们还采取'一呼联应'社区治理新模式,就 是通过党员干部包联、社区楼门长联动、志愿服务队 积极响应,影响带动广大居民广泛参与社区治理。 王梦月说,工作一年多, 收获很多。

一颗颗真心、一次次守护,居民们看在眼里、记在 心上。"有时候上门入户走访,还没说明来意,门里就 传来亲切的声音'小王, 你又来了啊', 每次听到这些 话,我觉得所有的辛苦都是值得的。"王梦月动情地说。

谈到身边的变化,王梦月用"拔节生长、日新月 "新区发展日新月异,我感觉生活在这里越来越

"王梦月说,晚上闲暇的时候,经常在街上散 步,看到居民们在湖边拉二胡、唱歌、跳广场舞、抖 空竹、打太极拳,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。

"总书记说'我一直牵挂着回迁群众,看到大家 生活好, 我很欣慰''河北是我工作过的地方, 我对 这里充满感情,把这里建设好是我的心愿',这些话 一直萦绕在我的脑海中。"王梦月激动地说,总书记 情真意切的话语,给他们带来了巨大鼓舞,也为今后 做好工作指明了方向。

"作为一名社区工作者,居民的每一件'小事' 都不能忽视。我一定会牢记总书记的殷殷嘱托,坚定 不移听党话、跟党走,扑下身子、迈开步子、融入群 众,用心用情用力办好居民的每一件'小事'。"王梦 月坚定地说。

(上接第一版) 我们一定要深刻领会习近平 总书记重要讲话和重要指示精神的丰富内 涵、重大意义、实践要求, 自觉用以统一思 想、统一意志、统一行动,坚定不移沿着总 书记指引的方向奋勇前进。

坚定不移沿着总书记指引的方向奋勇前 进,要用心体会总书记对河北的深情厚爱。河 北是习近平总书记工作过的地方, 总书记对这 里充满感情。党的十八大以来, 习近平总书记 10次到河北考察、3次到雄安新区考察,极大 地激励和鼓舞了全省7400多万干部群众的信

心和斗志。总书记亲自谋划、亲自部署、亲自 推动京津冀协同发展、雄安新区规划建设等重 大国家战略和国家大事, 给河北发展带来宝贵 机遇。河北广大党员干部群众发自内心地感恩 总书记、感谢党中央,坚定不移听党话、跟党 走。我们要深刻感悟习近平总书记对河北的似 海深情、如山厚爱, 切实把思想行动统一到 "两个确立"的决定性意义上来,增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",凝聚起感恩奋进、团结奋斗的强大力量。 坚定不移沿着总书记指引的方向奋勇前

进,要不折不扣推动总书记重要讲话和重要指 示精神落地见效。习近平总书记的重要讲话和 重要指示,为做好河北工作提供了最及时、最 有力的重要指导,对河北高质量发展提出了新 的要求。我们要不断提高政治判断力、政治领悟 力、政治执行力, 把学习贯彻习近平总书记重要 讲话和重要指示精神, 与学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想和党的二十大精神结合起 来,与学习贯彻总书记对河北工作一系列重要指 示结合起来, 在学懂弄通做实上下功夫, 做到入 心入脑、知行合一。要进一步解放思想、奋发进

取, 在推进创新驱动发展中闯出新路子, 在推进 京津冀协同发展和高标准高质量建设雄安新区中 彰显新担当, 在推进全面绿色转型中实现新突 破,在推进深化改革开放中培育新优势,在推 进共同富裕中展现新作为。

殷殷期许含深情, 谆谆教导催奋进。坚 定不移沿着总书记指引的方向奋勇前进, 切 实把总书记的关心关怀转化为强大工作动 力, 撸起袖子加油干, 风雨无阻向前行, 我 们就一定能加快建设经济强省、美丽河北, 奋力谱写中国式现代化建设河北篇章。

沧州市公共资源交易中心 关于"沧交告字[2023]6号" 拍卖公告的补充公告

2023年4月20日,沧州市公共资 源交易中心在沧州市公共资源交易中 心网站、沧州日报上发布《沧州市公共 资源交易中心国有建设用地使用权拍 卖出让公告》(沧交告字[2023]6号), 公开拍卖 CTP-2306 号、CTP-2307 号 宗地。2023年5月10日,在沧州市公 共资源交易中心网站、沧州晚报上发 布"沧交告字[2023]6号"拍卖公告的 补充公告。现对CTP-2306号、 CTP-2307号宗地的出让公告进行补 充说明,具体如下:

"沧交告字【2023】6号"拍卖公告 的补充公告中CTP-2306号、CTP-2307 号宗地拍卖会拍卖时间为2023年5月 17日16:00,其余事项不变。

特此公告

沧州市公共资源交易中心 2023年5月13日

沧州市公共资源交易中心 关于"沧交告字【2023】8号" 拍卖公告的补充公告

沧州市公共资源交易中心于 2023年4月25日在沧州市公共资源 交易中心网站、沧州日报上发布《沧 州市公共资源交易中心国有建设用 地使用权拍卖出让公告》(沧交告字 【2023】8号),公开拍卖出让 CTP-2308、CTP-2309两宗地块,按照 沧州市自然资源和规划局通知要 求,现就上述公告有关事项补充公 告如下:

- 一、因故取消"沧交告字[2023]8 号"公告中的CTP-2309号地块的拍卖 出让。
- 二、"沧交告字[2023]8号"公告中 的CTP-2308号地块,拍卖出让公告内 容不变,照常举行。

特此公告

沧州市公共资源交易中心 2023年5月15日

中国二十二冶集团路桥公司与沧州市政股份有限公司 开展市政专业对标交流研讨活动

5月9日,中国二十二冶集 团路桥公司路面专业公司与沧 州市政工程股份有限公司开展 "探索理论创新, 赓续道路实 践"市政专业对标交流研讨活 动。活动特邀沧州市政公司总 工程师石津金等7人参加。

活动中,与会人员对市政 工程中的技术研发、创优创 奖、质量提升、现场管理、人才 培养、班组建设等方面进行深 入交流,双方希望在工程合 作、技术研发等项目上广泛开 展合作,实现互利共赢。

"近年来,路桥公司坚持 '一主两辅三补充'的产品定 位,市政专业发展势头良好。 通过此次对标交流活动,我们 对市政工程管理有了新的启 发,拓宽了今后的工作思路, 有助于工程管理能力的提

高。希望以此次对标活动为 契机,加强双方交流,不断补 齐管理短板,提升市政工程施 工能力。"路桥公司副总经理 李晓杰表示。

赵健安 王芳

城为智能科技河北有限公司 动力锂电池梯次利用项目 环境影响评价第二次信息公示

城为智能科技河北有限公司动力锂电池梯次利用 项目,现进行该项目环境影响评价公众参与第二次信 息公告,征集有关意见,公众可在网站(http://www. eiabbs.net/forum.php)查询或致电 0317-5296319(王总) 查阅项目相关环评资料及下载反馈意见表,可将反馈 意见发送至邮箱781042338@qq.com。索取信息和提出 意见的期限:2023年5月12日—2023年5月26日。

上

由河北广润工程建筑有限公司承建的沧州慧邦机电 产品制造有限公司海上风力发电机冷却管道生产项目已 竣工验收,工程已按时足额支付农民工工资,无拖欠现象。 拟申请全额退还农民工工资保证金,农民工工资销户,根 据有关规定,本公司农民工工资债权人在公告刊登之日 起,三十天内清算债务,本公司将依法处置。如有农民工工 资未支付到位情况,请及时拨打建设单位电话: 13833997430、施工单位电话:18833713120、劳动监察单位 电话:0317-8560961、住建监管部门电话:0317-5259339。 特此公告

河北广润建筑工程有限公司 2023年5月15日

